

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.
Hirdetés díja előre fizetendő.

PÖLITIKAI LAP.

Feladó szerkesztő és kiadó:

DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkreva Nándor könyvnyomdája Cselekményben,
ide intézendők a szeméni részt illető közlemények
hirdetések és mindenemű pénzüllések.

Több mint egy millió zárandókot vár-
nak a Szent Évre Rómába.

A magyar delegatus nyilatkozata.

(A Kemenesalja alkalmi tudósítójától.)
Most már csak igen rövid idő választ el
bennünket attól az ünnepélyes perctől amikor
a Szent Atya arany kalapácsával megbontva
a szent Péter templom »Porta Sancta« jának
falát, külsőleg is ünnepélyesen megnyitja az
1925-iki szent évet és természetesen, hogy itt
az Örök városban, melynek népet gazdasági
szempontból is erősen érdekli a várható nagy
zárandókatok, lépten-nyomon felhangzik, hogy
miilyen lesz ennek a Szent Évnek a látoga-
tottsága, elérle, vagy esetleg el is hagyja az
1900-iki évet, amikor tudvalegőleg a hivatalos
zárandókatokban több mint félmillió,
azonkívül szinten mintegy félmillió ember
kereste fel Rómát. Az előjelek szerint több
mint egy millió zárandókot vár az Örök
város. Egyes olasz lapok nagyobb számokat
emlegetnek, hanem ezeket csak egyszerű jó-
slasoknak lehet tekinteni. Én, aki végigjártam
mindazon hivatalokat és sikerült több alkal-
lommal a szent évi központi bizottság több
vezető tagjával beszélgetnem, a fölvilágosita-
sokból annyit biztos megállapíthatok, hogy
ugy a gazdasági szempontból, mint egyéb
körülményekből kifolyólag nem hivatalos zá-
randókatokkal és minden más külföldi utazas
nagy kockázattal jár, mert lesznek olyan
időpontok, hogy Olaszország nevezetesebb vá-
rosa, de kivételkép Róma a szó szoros érte-
lomben túl lesz szülővá és szállást csak
igen drágán, vagy sehol sem lehet majd
kapni. Ezért ajánlja az itteni központi veze-
tőség, amelynek egyik alosztálya az elhelyez-
kedések is intézi, a hivatalos nemzeti zá-
randókatokban való részvételt (a magyar
nemzeti zárandókatokat mint ismeretes, a
magyar püspöki kar megbízásából kizárólag
az Országos Katolikus Szövetség rendezi).
A magyar nemzeti zárandóklás itteni megbí-
zójával sikerült hosszabb beszélgetést fol-
ytatnom, aki kérdéseimre a következő választ
voit szives adoi:

Nagyon nagy nehézségekkel kellett
megküzdünk, de munkánk meg van a
kelő eredménye. Sikertől biztosítanunk a
magyar nemzeti zárandóklások résztvevőinek
elhelyezését, élelmézését. Az eddigi bejelene-
téseket szerint négy nemzeti zárandóklás fogja
felkeresni Rómát. Az egyiket a bíboros her-
cegprímás, a másodikat az egri érsek, a harm-
adikat a kalocsai érseki adminisztrátor, a
negyedik zárandóklásnak vezetőjéről azonban
eddig még nem kaptam értesítést. Ezenkívül
még egy diáktanulmányút is fel fogja keresni
Rómát. Nagyon érdekesen alakul ki az a
nemzetközi kép, melyet Róma a Szent Évben
a szokottnál is nagyobb arányokban fog mu-
tatni. Az első nemzeti zárandóklát a Szent
Kapu nyitására érkeztek. Ez az argentinieké
lesz. Januárra 600 kínait jelentettek be. Fe-
bruárban ismét Délamerikából érkeztek egy
nagyobb zárandóklás. A németek azt ter-
vezik, hogy hetenkint indítanak egy-egy külön

vonatot Rómába. Áprilisban várja a központi
bizottság az első magyar nemzeti zárandók-
latot. Természetesen, hogy azt a felsorolást még
soká lehetne folytatni, mert hiszen az előbb
emjeltt nemzeteken kívül jönnek japánok,
négerok, katolikus indiánok, Afrikából, Ázsi-
ából nagyobb zárandóklatok.

A hit ereje. 1919—1924.

Ha a hajnal bíbor szárnya,
Széliden száll le orcámra:
Tálat buzgó imádságban
S egész szálló fohászbán;
Keresve jó Istenemet,
Aki parányi léteimet;
Óra védte szárnyaival
Az éj sötét óraiban
S a nappal sok gondjaimba:
Erősített dolgaiban!
Igy sohse ért veszedelem,
Bár hogyan tört is ellenem
A bőjtú hármas kísértet:
Embret, mely gyakran kísértget:
A jótét, a nagyralátás
S a nagyhatalomra vágyas.
Mely szűri az irigységet;
Előzve a békeséget;
Hoz számtalan gyűlölködést
Tépre, marva a szíveket;
Lenezve az embereket,
Mint a nyomorult szegényeket,
Kiket Megváltónk ugy szeret...
Add Atyám én is szeressek
S azok javára lehessenek
Kiket testvéreim gyanánt
Szent fiad ápolni ad át
Szólván: ki jót teszen eggyel;
Frigyét köt a magas mednyel,
Mert részvét és igaz szeretet,
Boldogítja a szíveket!!!
Igy töltve be egykor éltem
Tudom; nem hiába éltem!
S a földi nemes harc után:
Mennyben több jót biz rám Atyám,
Hol hárában szent Atyámnak:
Rám örök hajlékok vannak!
Ily öröketlen az én hitem,
Hogy teljesül: szentül hiszem
S boldog vagyok e hitemben
Egész földi életemben!!!

Mód Lendré.

H I R E K.

Ujraszervezik a régi kisgazdapártot.

A régi kisgazdapárt alapítói és vidéki szer-
vezeteinek vezetői szerdan délelőtt Budapes-
ten, a régi párhelyiségben értekezletet tar-
tottak, hogy megvitassák a nagyatyádi Szabó
István halálával bekövetkezett helyzetet. Az
értekezleten Mohácsy Lajos elnököt és az
értekezlet határozati javaslatot fogadott el,
amelyben hangsúlyozták, hogy az eredeti
kisgazdaprogram minden pontjához törhetet-
lenül ragaszkodnak. Délután Mohácsy Lajos
vezetésével küldöttségileg keresték fel Mayer
János földmivélsügyi minisztert, aki előtt

hangsúlyozták, hogy mindannyian Nagyatyádi
hívei és Nagyatyádi eszméit senkinek prédál
nem engedik. Mayer János válaszában tije-
lentette, hogy Nagyatyádi programját és
politikáját teljes erejében magáéva vette s
önmagával jutna ellentétbe, ha azt nem fol-
ytatná tovább. A kormány is ragaszkodik ehhez
a programhoz, amire Nagyatyádi sirjánál
fogadalmat tett. Este az országos gazdaság-
közvetítő bizottság a régi kisgazdapárt vezetői,
Nagy tünepi vacsorán avassák fel a Nagy-
atyádi-sírléget. A vacsorán Mayer János föld-
mivélsügyi miniszter és több, egységespárti
képviselő is résztvett. A sorlegavató beszédet
Mohácsy Lajos mondotta.

Ev. ifj. egyesület tanomulatsága. Az
ev. ifjúsági egyesület farsangi tanomulatságát
január 10-én a Griff szálloda nagytermében
tartja. Az előkészületek a bál sikere érdeké-
ben már javában folynak.

A karácsonyi szünet a polgári isko-
lákra és a többi középiskolákra nézve dec.
20-tól január 6-ig bezárólag terjedő időre
állapította meg a kultuszminiszter.

A salaggerszegi internálótábor a
belügyminiszter rendelete szerint december
10-én megszűnik. A rendelet értelmében ez-
után az internálásokat csak a legszükségsé-
ges esetben fogják foganatosítani és az
internálásokat a rendelkezésre álló tofona-
házban fogják elhelyezni.

Gazdák szakoktatása. Segits magodon,
az Isten is megsegít. Mit látunk ezen köz-
mondással szemben? Mindent az Istentől
várunk s magunk ölbetett kezekkel nézzük
mezeink pusztulását. All ez a kisgazda kö-
zönség nagy részére. Az ősz esőséss timar-
dát, az egerek elszaporodtak. De ki törődik
ezzel? S ha csuda nem történik, valóságos
egész veszedelem vár mezeinkre. Itt volna az
ideje, hogy kisgazda közönségünk a nagy-
mányokat mellőzze. A mi nagyapaink idejé-
ben jó volt, ma már nem állja meg a helyét.
Ne éljünk mindig a múltban, tekintünk a
jövőbe is. Uthaigazítást kérni nem nagy
dolog, adni már nehezebb, kérjünk tanácsot
azoktól, kik végzettségük révén hivatottak. A
cselekményi állami polgári iskolához beos-
tott gazdasági szaktanító, ki azelőtti működési
terén Bicskén sok hasznos munkát végzett,
kinek szaktudása vidékünkre csak áldás lehet,
kérjük fel, tartson közsegeinkben előadásokat
a közsegek érdeklő gazdasági dolgokról. S
ha így egymáson segítünk, nem marad el
Isten áldása sem.

Tanítóválasztás! A nagysitkei ev. gyű-
lekezet egyhangúlag megválasztotta kántor-
tanítójának Ludván János nagyszenási állami
elemi iskolai tanítót, Ludván János nagy-
simonyi ev. tanító kiváló tehetségu fiát.

Milotay István Tiz esztendő összefog-
laló cím alatt most megjelent kötete hang-
jával, tartalmával, lelkeivel egyéni és új a
magyar könyvtérmeles szűrkésgében. A Tiz
esztendő az áldozott magyar nemzeti léleknek
feljegyzései, amely már a háboru előtt tisztán
látta a nemzet betegségeit. Regény ez a könyv

Ha férfi, fiu és női ruhát beszerzi,
Altmann Bernát angol ruha áruházában
Pápa, Kossuth Lajos-neca 9.
Flókiélet Veszprém,
Rákóczi-tér 1.

Karácsonyi ajándékban részesül,

mert csakis jó minőségű és jószabásu
árukat kap igen olcsó árakban.

Nincsen olcsóbb bevásárlási forrás mint Saudek Miksa Pápa

lehel meglőtt az életét fedezni, felszerelt nő és férfi tárházast, ugyanott női és gyermek- Viacki megházasokat pontosan eszközköz! **Saudek Miksa Pápa, Kossuth L.-u. 14.**

amelyek főhőse egy nemzet. Memoár, amelyben osztályok, fajták, pártok, emberek, politikások s udvarczok, parasztok és katonák, arisztokraták és egyszerű diákok tesznek valomást és ítélkeznek a maguk sáfarkodásairól. Történelmi tanulmányok, melynek főszerepei történelmi kultúrák és egyáltalán történelmi értékek. Ez a könyv merész, nem tér ki egyetlen kérdésre elöl és minden kérdésre választ ad. A gondolatok köntöse szimpompas. Öde és váltózat. Könnyen az vörrel irt könyv és ninc magyar asszony, magyar férfi, aki számára a Tr esztendő nem jelent nagy lelki elmozdulást. Megrendelhető a Magyarországi Könyvkiadótól (Budapest, VII. Miksa-ucca 8) Ára 80 ezer korona, portoköltésig 10 ezer K.

AS ÁLLAMI POLGÁRI ÉMÉKEI tanuló ifjúsága folyó hó 17-én és 18-án délután 5 órai kezdettel a Korona szálló nagytermében az újsikola szimpadja és az Ifjúsági Segítő Egyesület javára előadást tart. A műsor első száma: Arany, Buda Halálából a csodaszarvas meseje, melyet Sztrojanovics zenésített meg. Buda és Elek nagyvadászat után lakomát bírtak, egy fantasz előadást és elzengi a hun és magyar nemzet eredetéről szóló mondát. A fantasz szerepét közben-közben átveszi az énekes. Magán énekeszámok, táncjátékok, táncok teszik változatossá az előadást. A második szám Radványi Kálmán dr. (Győr): főgimnazium tanárnak a szivkirály karácsonya című karácsonyi műve. Az I. felvonásban a szegény Peti rikttanc szomorúan bolyong karácsony este az utcán, mert hideg szabadban éhen-szomjon töltötte az éjszakai estét. Alkában szivkirály birodalmába jut (II. felvonás), hol mindazon öszegyűlének, kik az éleiben különböző utakon keresztül a boldogságot, arra az igazságra jutottak, hogy csak a szeretet boldogít. A III. felvonásban Peti ismét a földön van s egy nemesebb úri család körében tölti az éjszakai estét. A darab moralizáló hatású, a szeretet önzeneinek köznevelése adja aktualitását. A harmadik szám Gárdonyi: Karácsonyi álom a szimfonikus I. rész, a pasztorjáték. A falon öszszeszedött belső-művészek a városba művészek játékokat bemutatni a színházba vetődnek be, hol folyik az előadás. A színház rendezője el akarja űzni őket, de az igazságot azt tartva, hogy a művészeket is teret kell adni a szimpadon, pártfogásba veszi őket s elzenghetik a pasztorjátékukat. — Az előadásra a meghívottak székfűdtek, azokat akik valótlenül nem jutottak meghívóhoz, a tanári testület zúgva hívja meg. A főszababírósnak a zsűfűdés elkerülésére vonatkozó rendelkezést figyelmeztető vére, csak korlátolt számban adnak ki jegyeket, ezért az előadást megismétlik. Jegyek az első előadásra 17-én déli 12 óráig, a második előadásra 18-án déli 12 óráig a Kemény utcán a színház előszobájában s az előadás kezdete előtt a pénztárnál válthatók. Először 15 ezer, II. hó 10 ezer, utoljára 5 ezer K. A játékok ocsa való tekintettel felhívásokat köszönettel fogad és hírlapilag nyilatkozik a rendezésről.

Jöni! A vén gazember! Jöni!
Építkezők figyelmébe. Aki építkezni akar, az már most érdeklődjön saját érdekeiben s Dubrenty és Bock cementárú cég Kemény utcájában levő telepén, ahol kizárólag kivételesen 1926. év január 1-ig való vételnél 70 cm. magassal, a legelsőbb rendű anyagból készítve 130000 koronáért vásárolhat. Nagyobb mennyiségű vételnél megfelelő engedmény és kedvező fizetési feltételek. **Helybeszállítás** a legutányosabb áron elfogadjatik. Az öszszes építőanyagok itt a legolcsóbb áron szerezhetők be.

WEILER divatruházása Czellődmölk Járásbírósnál épület.

Ertesítjük a n. b. vevőinket, hogy december 8-tól december 25-ig nagy **karácsonyi vásárt** rendezünk, mely alkalommal a raktaron levő öszszes árukat, melyek közül a legtöbbet árban áru-ítjuk

- Liliom vászon 28 e
- Liliom sziflon 28
- Kanaváczon garantált szintartó 28
- Goldberger festő 23
- Zefírek garantált szintartó 25
- Jó minőségű vászon 22
- Tenis flanel 22
- Zsinor barcbet 32
- Divat flanel 40
- Dupla széles női szövet 55
- Gyapju szövet 110 széles 78
- Gyapju férfi öllöny szövet 140 széles 145
- Angol férfi öllöny szövet 140 200
- Raglán kelmék 220

Kérjük dusan felszerelt raktárunkat véteikényeszer nélkül megtekinteni, amióáltal mindenki meggyőződhetik, hogy árban és minőségben cégünk utolérhetetlen.

Bullvostor-estély. A Czellődmölk Sport Egyesület Szívostor este a Korona nagytermében nagyöszszes táncmulatságot rendez, melyre az előkészületek már javában folyóak. — A Sportegylet táncmulatságai mindig kitűnően sikerültek, így ma van a remény, hogy ez az évet befejező és az új évet megnyitó táncmulatság virágbanvalóban, a legnagyobb jókedv mellett fog lefolyani.

Hogyan lehet a karácsonyi éjszakai költség nélkül Budapestban tölteni? Főleg milyen módon lehetne a karácsonyi bevásárlás céljából Pestre utazó vidéki úri közönség költségét megtakarítani? Először is alkalmas nyugtárra a világszerte ismert Saudek cég most folyamatosan levő karácsonyi öcsény vasára, melyen békebeli minőségű prima ruccakimek kerültek a legnépszerűbb alkalom áron való előadásra. A rendkívül érdekes és új — mely a Londonból érkező maradványok iránt mutatkozott — újabb nagyobb árnadrék transzport érkezett a londoni Saudek cégtől (London 14 Golden Spar), melyek az ottani nagy forgalom folytán halmozódnak fel s amelyek Budapestban a cég Becs-ucca 7 alatti 16 és Korona-herceg ucca 9 alatti főközfűdésben kiváló finom minőségűknél, nemkülönben igen jutányos maradvék áraikkal fogva a karácsonyi öcsény vásár keretét képezik. Nagyobb vétel alkalmával oly nagy öszszegű a megtakarítás, hogy az utazási és tartózkodási költségek buszában megtérülnek.

A vidéki színházi, művészeti és társadalmi életével foglalkozik a Színházi Élet. Sok kepet és riportot hoz a vidéki kultúr

életéről. A Színházi Élet most megjelent új száma szenzációs képeket közöl a Kőcs. Ki bábája vagyok én? és a Szerelmi bántulólóról, amelynek premierbemutatóját Kosztolányi Dezö, Szécs Béla és Fodor Laszlo írták. Kottamelléklet, nagy és érdekes film, sport autó, közpömvézet, zene, divatrucc, és a Magyar Színház kitűnő műsorárája a Kőcs teljes szívege, mint drabmelléklet egészíti ki lucz Sándor kedvelt hetilapjának új számát, amelynek ára 8 ezer K. negyedévi előfizetés 80 ezer K. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körút 29.

Művészeti hírek
Emlékeztető az aradi körútról a Magyar gyermekek. — **Legett** a rozsnyói nagy börtény. — **Farkascsofordák** garázdaságoknál. — **Erős Karpatokban.** — **Bélorók jártak** egy tizszentmiklósi kereskedő üzletében s elvittek 80 millió ösztrák koronát, azonnali megvételre köszszes árut. — **Három műhárdón csaldé** miatt indult eljárás Kesztenbányán. — **Megkötöttek** a salazseregi internáció tábor felosztatását. — **Harmadik** **székesi** **előadás** miatt 2 és 3 év fűtőháza tölték el egy idős úri leányt, aki előkelő öszszeköttetéseit lopásra használta fel. — **Rablóbandát** lepletek te az orosz lengyel határon. — **Februárban tárgyalt** Froehrich Ernőnek, az egyedi apószegülőknek bűnpéret. — **Agyonruga a Kőcs** János felsőúri hazi-korall, aki szegényhalt. — **Nagy éss** volt a múlt héten Sámfalván. — **És elő történelem** írték Eskódt Lajost, a panamaper fővádlótját. Tíz év fűtőháza egy évig terjedő büntönnel sújtották. — **Meghalt** Nadas Robert, volt szombathelyi vasúti fűtőházfőnök. — **A német udvarok** a középpártot győztek. — **Tíz év** fűtőháza találtak a szombathelyi szűvőgyár mellett levő egyik kazánban.

Pápa város közvetlen közelében fekvő faluban 80 év üzletház mely áll: óta fennálló **üzletház** vendéglő és szatócüzletház, tágas lakhelyiségekkel, 2 hold kiterjedésű belső kerttel együtt — elhalálózás folytán eladó. Bővebb felvilágosítást ad: **Dr. Fehér Dezső ügyvéd Pápa, Széchenyi-ter.**

Saját érdekében

vigyázzon arra, hogy mindig csak a régóta bevált dobozos **valódi FRANK kávépötlöket**, nem pedig holmi utánzatot kapjon.

A dobozok új barna-kék-fehér címkéjén különösen előtérbe lépnek az ismertetőjelek, nevezetesen a **FRANK** név és a **kávédaráló**.

A **valódi Frank** a **kávédarálóval** megvilítja és olcsóbbá teszi a kávé.

Central Bobbin varrógép

Kedvező fizetési feltételek mellett, kapható: **Hollm Sándor** gépkereskedőnél Czellődmölk, Korona épület.

HA BUDAPESTRE UTAZIK

saját érdekében győződjön meg, hogy az alatt hirdetett rendkívül olcsó karácsonyi árak elsőrendű jó minőségekre vonatkoznak!

Divatos és schottisch kelmék és gyapjakasán duplaszálás	75000	Nintázott cémnagradin 80 cm	35000	Finom virágos szaténpaplan	590000
Francia gyapju ramagekelme, schottisch és osikos duplaszálások és gyapju Popelin min. színben, duplaszálás	98000	Divatmintás svajci grenadin duplaszálás	55000	Egyszerű clothpaplan	525000
Divat gyapjubroche 130 cm széles minden színben és férfi doublekelme 140 cm.	145000	Ajuroos főgatykelme 78 cm	19500	Elsőrendű flaneltakaró	350000
Legjobb francia ramage v-lour 130 cm széles, angol-férfölány-kelme 140 cm. és gyapju gabardin 130 cm széles	195000	Kittinó minőségű cémnagradin 120 cm széles	29500	Divatos flanel és baschond-ponyola	275000
Legjobb divat eponge 100 cm	59000	Moaré selyem minden színben, 100 cm széles	98000	Angol flanelbioux	195000
Virágos francia saten	49000	Fekete trikóselyem 100 cm	106000	Jó minőségű clothalsó	125000
	35000	Ajuroos trikóselyem színben	145000	Divatalj gyapjukelméből	195000
Legjobb mintájú francia crepp 70 cm széles	36000	Selyemmarócsin 100 cm széles	145000	Legjobb schottisch veloursaj	330000
Legjobb minőségű doubleflanel	55000	Finom minőségű crepe de chine 100 cm széles	165000	Tetra-törliköző ajuroos és rojtos	58000
Elsőrendű francia veloursflanel	49000	Erosszán lendamaasztörtörliköző	33000	Zephyr férling 2 külön gallérral	135000
Jó minőségű tennisflanel 80 cm	25000	6 személyes ajuroos kávékészlet	295000	Francia french-ing két gallérral	125000
Szintartó mosódelatne	29000	Tartós, varrás nélküli női harisnya	32000	Csikos piquémellő ing	98000
		Finom mousin harisnya, minden színben	48000	Fehér damasztmellő ing	136000
		Fekete trikó reformnadrág	75000	Elsőrendű férfi hálóing	145000
		Schottisch térfelkötő	98000	Hosszú c-invat lábravaló	98000
				Rovid zephyr alonóndrág	69000
				Elegáns flanel pyama	450000
				Tartós minőségű csoki	19000
				Varrás nélküli divatoskötői	25000
				Finom sodrotlószerű suti	29000
				Elegáns főrsokni	35000

Maradékok, mélyen leszállított árban árusíthatnak

STERN JÓZSEF R. T.

ALAPITVA
1859.

BUDAPEST, IV. Kálvin-tér 1.

Alkalmos ajándékot karácsonyra, újévre Czellldömölkön csakis

Szent György drogériában vásárolhat.

Legkedvesebb karácsonyi ajándék
egy pár divatos kivitelezésű

cipő amely Pápa (a bencés templommal szemben)
Papp Ernő cipőárházában kerül ki.

Tehát aki divatos, tartós, jó anyagból készült cipőt óhajti, Papp Ernő cipőárházában azt bezerezheti.

Elfogadtatnak mérték utáni megrendelések! Raktáron állandóan a legnagyobb választékban kassz férfi, női és gyermekcipők.

Javítások elfogadtatnak!

Akik ezt a hirdetést kivágyják, elteszik és a vásárlásnál előmutatják, azok 2 százalékos engedményt kapnak!

Herceg és Fodor

Budapest, VIII. Thököly-ut 24. A Keleti pályaudvar közelében! A legolcsóbb bevásárlási forrás! Férfi és női szövetek, posztók, vásznak, kanavaszok, selymek, mosó és kötött árak, kézfehérneműk, ágylétrák, szőnyegek, paplanok, függönyök, inenyaszonnyi kelengyék stb. stb.

Nagy választékban!

Anyák, Apák, Orvosok!

A híres békebeli angol Scott-féle csukamájolaj Emulzió minden gyógytárban ismét kapható! Szemmel láthatóan hiszli-orszít!

Vezérképviselő Mihály Ottó gyógyszerész Budapest, VII. Arén-ut 126. Tel. 113-78 (Vidékre ingyen csomagolás.)

Keveset használt **Singer-varrógép** eladó. Cim a kiadóhivatásban.

Ne szeressen más, mint a PAPP féle csokoládé különlegességét, mert ez jó, olcsó és uradalmi tejből készült. Budapest, VI. Nagymező ucca 10.

Egy és harmonegred hold prima **szántó**, cellldömölkői háztárban azonnal szabad kézből eladó. Cim a kiadóban.

Brázay Najád Kölnviz a legideálisabb illatszerajdonság egyesíti a Kölnviz és a híres Brázay Najádkrém nemes illatát.

Legkedvesebb karácsonyi ajándék a könyv!

Képekönnyvek, Meséskönyvek, Ifjúsági könyvek, Naptárak. Kredeti olajfestmények. Karácsonyi és újévi képes levelezőlapok nagy választékban.

Dinkgreve Nándor papírkerek, desében Czellldömölkön.

Yorkshirei tenyészszüldök eladók. Dr. Szalay Czellldömölk, Sztetka-ház

Eladó egy újonnan épült

ház, melyben 2 szoba, egy könyvtár, étkezőkamra van, hozzá szép gyümölcsös kert. A ház 365 négyzetméteres területen fekszik. Cim a kiadóhivatásban megtekinthető.

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellldömölk

Számla- és 29. szám

Foglalkozik mindennemű bankszerű üzletekkel. Tőzsdéi megbízásokat legelőnyösebben teljesít. Elfogad félmilliótól felfelé betéteket heti kasszamatra és kölcsönöket nyújt váltókra és egyéb értéktárgyakra.

Karácsonyi és ujévi ajándék!

Teljesen ingyen lehet vásárolni egy teljes napon keresztül

Blettler Pál cégnél Celldömölkön,

1924. december 1-től január 1-ig.

Ruhakelmék
Oltönykelmék
Pehérművek
Ingek
Nyakkendők
Kalapok
a legjobb minőségben.

Értesitem tisztelt vevőimet, hogy december hó valamelyik napján nálam vásárolt árukért fizetett teljes összeget tisztelt vevőimnek teljes értékben vissza fogom fizetni. Hogy melyik lesz ez a nap, azt a »Kemenesalja« ujévi száma fogja közölni. Mindenki, aki december hó folyamán nálam vásárol, a vett árukról blokkot kap. Ezt mindenki jól tegye el és őrizze meg, mivel ennek értékét, ha a közzéteendő napra szól, teljes értékben vissza fogom fizetni.
Kiváló tisztelettel

Blettler L. Pál urt és női divatruháza Celldömölkön.

Keztyuk
Harisnyák
Vásznak
Zsebkendők
Kötött és
Szövött árak
a legolcsóbb árban.

50

millió koronát

ad a

PESTI NAPLÓ

előfizetőinek és olvasóinak.

Részletek a Pesti Naplóban

Fuvarczásokat

a legutányosabb áron vállal dr. Rédey István fuvarozási vállalat Celldömölk. Megkeresések lakására kéretnek. Tel. 28.

Vidéki butorvevők figyelmébe!
ENGEL, Budapest VIII., Népszínház-
utca 18. sz. alatti butorruházában
olcsón és jól vásárolhat
Szakasszű csomagolás.

Eladó 15 darab zománc festésű
alto, 60 darab különféle mé-
retű ablakaszárny. M-gtekinthető
Reisinger Izidornál Celldömölkön.

STELLA sütepor CUSTO vanília
cukor a legjobb. Gyár:
Budapest. VII. Rottenbiller utca 46. szám.

Minden gazda tudja,

hogy
KWIZDA FLUID
(Kwizda restitutions fluidja.)

KWIZDA marhatápszere,
KWIZDA sertéstápszere,

ga daságában nélkülözhetetlen, mivel ezek az állatok egészségét és erejét fenntartják. Ezen bevált házi szerek ismét mindenhütt kaphatók. Gyógyszertárakban, drogeriákban és háztartási cikke kereskedésben, vagy közvetlen a raktárból: Gyógyszertár a Szanatóriumhoz Budapest, Király utca 12.

Karácsonyi vásár leszállított árakkal

KLAPPER FÜLÖP

celldömölki vegyesáru és butorkereskedő ajánlja dusan felszerelt raktárát.

Hálószobák, ebédlők, szalon és konyha-berendezésekben nagy választék. Kárpitos munkák elkészíttetnek a legjobb kivitelben. Vásárlás részletfizetés mellett is eszközölhető! Díványok és szalonokból óriási raktár.

Karácsonyi cukorkák és fűszerárak mélyen leszállított áron!

Vadászfegyverek

1 drb. Belga gyártmányu 16 os, két csövű kakasos, 1 drb. Peterlongo 16 os 2 csövű füstnélküli, kakasnélküli, méz-szeshordó, 1 drb. 11 mm. egy csövű golyós, eladók. Megtekinthetők kiadó-hivatalunkban.

Hüttl Tivadar magy. kir. udvari asztalista

Budapest, V. Dorottya-utca 14.

Porcellán és üvegárak.

Étező, kávé, teás és üvegtészletek, mosdókészletek és egyéb használati, valamint dísz tárgyak dús választékban.

Megkezdődött!

Megkezdődött!

Nagy karácsonyi vásár

a (Nemzeti) Magyar Áruházban Ziehovszky Dezsőnél

ahol mindennemű uri, női divat és rőtös árak mélyen leszállított áron

lesznek ársítva.

Felhívjuk a vevőközönség b. figyelmét, mielőtt bevásárlást eszközöl karácsonyi árainkat saját érdekében megtekinteni sziveskedjen.

Szives pártfogást kér

Ziehovszky Dezső

Celldömölk Járásbírósi épület

(Nemzeti) Magyar Áruház